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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   Boa noite o presidente desta
casa boa noite meus pais e vereadores Boa noite aos que nos acompanha através das redes
sociais das redes sociais Boa noite auditório que está nessa casa é muito bom a gente chegar
aqui e ver o número de pessoas desse acompanhando nosso trabalho e eu quero até aproveitar
que hoje nós temos muitos funcionário público e dizer para vocês que tudo aquilo que chegou
nessa casa em relação a funcionário público esses nove vereadores voltou o nanimo em
benefício do funcionalismo público que era que aproveitar a oportunidade e pedir ao secretário
de transporte que ande no município olhando área rural porque nós estamos começou a chuva
e os produtores precisa das suas estradas bem por isso vamos vamos comprar saiba mas não
vamos deixar que os produtores deixa de sair das suas seus dos seus das suas regiões por causa
de Barro tenho certeza que nós vamos continuar trabalhando em prol do Povo agora o difícil é
às vezes as pessoas não queriam querer ouvir a verdade porque esses nove vereadores nesses
quatro anos Trabalhou muito por esse município eu não tô falando por mim vereador Paulinho
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não porque tudo que acontece no município o projeto tem que vir para essa casa para nós
aprovar ou desaprovar o novo pronto-socorro no Brasil Novo o projeto esteve aqui nessa casa e ele
foi votado por unanimidade os novos vereadores votaram aquelas laterais que a quantos e quantos
anos o povo pede para que aquela construção saia porque a chegada do nosso município é o
cartão postal da nossa cidade nós temos sim Independente de partido político eu não tô
falando de político eu tô falando nós temos obrigação são de melhorar a vista da nossa
cidade e esses vereadores aqui trabalhou para isso eu não trabalhamos para partir do a partir do B
nós trabalhamos para melhorar o município e vocês pode ter certeza independente de quem
ganhar não resolve o problema do município nesses 4 anos mas demora de 8 a 12 anos para
gente resolver os problemas desse município quantos bairros que às vezes uma simples uma
simples ação nós conseguimos resolver o problema dele mas tem muitos bairros danificado tem
muitos bairros que necessita da gente resolveu o problema deles e através de trabalho que a
gente vai conseguir eles falam muito de saúde muito eu falo pouco mas eu ajo muito nós fizemos
uma viagem em Brasília lá no como gastar o dinheiro do povo não nessa viagem nossa em
Brasília nós trouxemos recurso do governo federal e às vezes as pessoas não sabe mas esse
dinheiro do Governo Federal nós colocamos a máquina de eletrocardiograma dentro do
pronto-socorro com esse recurso nós Vereador trouxemos do Governo Federal nós colocamos
dentro do pronto-socorro um abafador com esse dinheiro do Governo Federal nós colocamos
dentro do pronto-socorro 6 poltronas que hoje as pessoas para tomar soro tem uma melhor
comodidade então independente gente de partido político para dar um tem o direito de defender
quem ele quer agora nós vereadores e seja qual foi o prefeito que entrar no município nós temos
obrigação de trabalhar para a população e trabalhar por município e tenho certeza que vou
continuar trabalhando meu muito obrigado e boa noite a todos.  
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